

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΤΟ ΧΑΪΔΑΡΙ ΚΑΙ ΘΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΣΥ

Πανεπιστημιακό νοσοκομείο και στη Δυτική Αττική

Πανεπιστημιακό θα είναι το Περιφερειακό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής στο Χαϊδάρι, ενώ το Ιατρικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών διχοτομείται. Το πρώτο τμήμα θα λειτουργήσει από το 2001 στο Νοσοκομείο του Χαϊδαρίου, ενώ το δεύτερο στο συγκρότημα των Νοσοκομείων Λαϊκό, Αρεταίειο, Αιγινήτειο και Αλεξάνδρας, στο κέντρο της Αθήνας. Πανεπιστημιακές κλινικές και εργαστήρια που φιλοξενούνται σε άλλα νοσοκομεία θα μεταφερθούν στα δύο προαναφερθέντα συγκροτήματα.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: **Συλβάνα Ράπη**

Οι αποφάσεις αυτές, που οδηγούν στην αναβάθμιση της παροχής υπηρεσιών υγείας στους πολίτες της Αττικής αλλά και στην αναβάθμιση των παρεχομένων ιατρικών σπουδών στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, ελήφθησαν χθες κατά τη διάρκεια σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου, υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη και με τη συμμετοχή των υπουργών Παιδείας και Υγείας, κ.κ. Γ. Αρσένη και Λ. Παπαδήμα, του πρότανη του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Κ. Δημόπουλου, του προέδρου του Ιατρικού Τμήματος κ. Αντ. Κουτσελίνη, του βουλευτή Ελικρατείας, καθηγητή κ. Κ.

Στεφανή, του γενικού γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμάδη, του ειδικού γραμματέα του ΥΠΕΠΘ κ. Δ. Κλάδη και του διευθυντή του Νομικού Γραφείου του Πρωθυπουργού, καθηγητή κ. Γ. Παπαδημητρίου.

Ειδικότερα αποφασίστηκε ότι το Περιφερειακό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής θα στεγάξει αμιγώς πανεπιστημιακές κλινικές και εργαστήρια, ενώ παράλληλα θα είναι ενταγμένο και στο Εθνικό Σύστημα Υγείας (ΕΣΥ). Κάτι το οποίο πρακτικά σημαίνει, πρώτον, ότι θα εφημερεύει και δεύτερον, πως το υπουργείο Υγείας αναλαμβάνει το κόστος λειτουργίας όσον αφορά το παλαιότερο και άλλο προσωπικό. Στο νο-

σοκομείο αυτό θα λειτουργήσει το ένα από τα δύο Ιατρικά Τμήματα τα οποία θα προκύψουν από τη διχοτόμηση του Ιατρικού Τμήματος, που λειτουργεί σήμερα στο Πανεπιστήμιο της Αθή-

Αντιδρούν οι νοσοκομειακοί γιατροί

Την έντονη αντίδρασή τους στην απόφαση να γίνει πανεπιστημιακό το νέο νοσοκομείο στο Χαϊδάρι εξέφρασαν χθες οι νοσοκομειακοί γιατροί. Σε ανακοίνωσή της η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών-Πειραιώς (ΕΙΝΑΠ) τονίζει ότι «οι κάτοικοι των δυτικών συνοικιών έχουν ανάγκη από δημόσιο νοσοκομείο του ΕΣΥ που θα τους ανήκει εξ ολοκλήρου και όχι από πανεπιστημιακό που δεν θα χρησιμοποιούν ούτε το μισό». Και προσθέτει ότι «σήμερα (χθες) το νοσοκομείο αυτό χριστίστηκε από τον υπουργό Υγείας και τον Πρωθυπουργό στο υπουργείο Παιδείας, για να προλάβουν πριν από τις επερχόμενες εκλογές να εξοφλήσουν τις δεσμεύσεις τους».

νας με 700 μέλη Διδακτικού - Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ) και 5.000 φοιτητές.

«Πρόκειται για ένα νοσοκομείο πανεπιστημιακό, που θα έχει όλες τις ειδικότητες, όλους τους γιατρούς και όλον τον τεχνολογικό εξοπλισμό», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Δημόπουλος, τονίζοντας ότι «έτσι οι φοιτητές θα παραμένουν στον ίδιο χώρο, δεν θα μετακινούνται όπως τώρα από νοσοκομείο σε νοσοκομείο (σ.σ.: σε 17 διαφορετικά νοσοκομεία της Αττικής φιλοξενούνται σήμερα οι πανεπιστημιακές κλινικές) και οι άρρωστοι θα βρίσκουν ό,τι χρειάζεται για τη διάγνωση και θεραπεία σε έναν και μόνο χώρο».

«Μάννα εξ ουρανού», χαρακτήρισε το Νοσοκομείο Χαϊδαρίου ο κ. Παπαδήμας, επισημαίνοντας ότι εγκαθίσταται «σε μία περιοχή η οποία πραγματικά εστερείτο μέχρι σήμερα σε σημαντικό βαθμό νοσοκομείων δευτεροβάθμιας και αποκλειστικά τριτοβάθμιας περίθαλψης».

Όσον αφορά τη δημιουργία των δύο Ιατρικών Τμημάτων, ο κ. Αρσένης τόνισε ότι «θα δίδουν ισότιμα και ίσου κύρους διπλώματα». Τα δύο ξεχωριστά Ιατρικά Τμήματα θα λειτουργήσουν από το 2001. Πράγμα που σημαίνει ότι στο φετινό μηχανογραφικό δελτίο θα περιλαμβάνεται ένα και όχι δύο Ιατρικά Τμήματα Αθήνας.

Για όλα τα πρακτικής φύσεως ζητήματα που προκύπτουν από τις δύο αυτές αποφάσεις, θα εργαστεί και θα εισηγηθεί ειδική ομάδα εργασίας υπό τον κ. Κλάδη.

Η ομάδα αυτή σε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα θα καταρτίσει τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής, θα καταγράψει τις προς μετεγκατάσταση κλινικές και εργαστήρια, ενώ θα υποδείξει τις αναγκαίες νομοθετικές κανονιστικές και διοικητικές ρυθμίσεις, που είναι απαραίτητες για την υλοποίηση των προαναφερθέντων αποφάσεων.

χοτομείται το Ιατρικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών